

ATFX黄金期货解析：周二黄金期货价格一度上涨至1700美元上方，这是2012年以来首次，但在1740上方遭遇阻力最终回落，当天黄金整体波动达到了近70美元。表明投资者对于黄金的青睐度依然不减。

不过另一方面全球风险情绪改善又限制了金价上涨空间。但黄金整体向上趋势没有改变，当前黄金期货价格与2011年创下的历史最高位，仅仅只有不到10%的距离。



一般来说，恐慌情绪会增加投资者对于现货黄金的追捧，而现货黄金的供应又因为全球疫情蔓延而受阻。在关闭两周后，全球最重要的三家黄金精炼厂，在本周才刚刚重新投入作业。黄金市场可能再受到供应和需求不均的情况下，随时出现大幅波动。

当黄金价格出现大幅涨跌，投资者交易需求剧增，现货黄金投资很容易出现流动性紧张问题，而这种复杂性会加剧现货黄金和黄金期货的脱钩。我们都知道缺乏流动性会导致市场黄金交易出现点差极高、严重滑点甚至交易中断等可能增大投资风险的状况。



在当前高波动和流动性可能随时告急的情况下，黄金期货给予了投资者更大的投资灵活性，因为期货黄金的流动性更为充足，投资者在规避上面所提及的流动性紧张风险上也多了一种选择。有出色的流动性支撑，投资者可以遵循自己的投资计划，哪怕进行更大规模的交易操作，也不用担心无法成交的问题。

这里不得不提的是，ATFX黄金期货最大优势之一就在于其极具竞争力的点差，点差低至0.45，明显低于现货黄金交易点差。点差低的话，用同样的资金能够交易的仓位规模更大，所以增加头寸。

承受价格波动的空间也会上升，因为0.45美元的点差，一手就是45美元，那么即便点差扩大至1美元，那需要付出100美元，这其中还有55美元的空间。而多数其他平台的价差都在0.5以上，在ATFX交易一手期货黄金，就相当于省下了5美元。所以为什么选择ATFX交易平台和产品中，点差优势一直占据着一个非常重要的因素

。

而且与其他投资工具相比，期货市场向来被认为是较短期的投资交易形式，因为它的日内波动空间更大，投资者可以在短时间内从价格波动中获利。